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Parent Response Rate
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Extremely comfortable Comfortable Neither comfortable nor
uncomfortable

Uncomfortable Extremely uncomfortable

How comfortable are you in having your child return to school?
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Having in-person interaction with others The health mitigation plan and CDC guidance
not being followed

Classrooms not being properly disinfected I don't have any concerns

What are your main concerns about having your child come back to school? 
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My child's in-person interaction with
teachers

Reduction in screen-time Easier access to classroom materials,
resources and support

No longer having to learn from
home

Other

What are you looking forward to about your child returning to school?



45%

55%

As virtual learning is still an option, are you interested in continuing  to learn virtually 
and not attend in-person instruction

Yes

No
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Agree Strongly agree Neither agree nor disagree Strongly disagree Disagree

My child has the resources they need to get back to school quickly 
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Very confident Somewhat confident Neutral Not at all confident

How confident are you that the District's in-person safety measure will be in place? 
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Strongly agree Agree Neither agree nor disagree Strongly disagree Disagree

I understand what is expected of my child in maintaining a healthy and safe 
environment at school, like mask wearing and keeping social distance


